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Aportes de la Cooperación Española para Habitat III
   
       Buenas Prácticas y Lecciones Aprendidas

CONVOCATORIA DE PROPUESTAS 
TITULO DE LA APORTACIÓN

Nombre completo del agente (Arial Narrow , negrita, cursiva tamaño 16, espaciado anterior 16, espaciado posterior 16, interlineado exacto 16)
SIGLAS DEL AGENTE
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Tipo de Actor:  El agente deberá elegir entre las siguiente categorías: Organización No Gubernamental (ONG), Municipio, Univeridad, Organismo Oficial ¿Estatal?. 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Tipo de Acción: El agente deberá elegir entre Proyecto de Regeneración, Proyecto ex novo, Proyecto de Emergencia, Otra.
Localización Geográfica: Ciudad, Región;  País.
Año o período de ejecución: 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Clasificación: Definir la Unidad Política de Habitat III en la que se enmarca. 1. Derecho a la ciudad y ciudades para todos, 2. Marco urbano socio-cultural, 3. Políticas urbanas nacionales, 4. Gobernanza urbana, capacidad y desarrollo institucional, 5. Financiamiento municipal y sistema fiscal local, 6. Estrategias de ordenamiento urbano: mercado de suelo y segregación, 7. Estrategias para el desarrollo económico urbano, 8. Resiliencia ecológica urbana, 9. Servicios urbanos y tecnología , 10. Políticas de vivienda. (Consultar : https://www.habitat3.org/the-new-urban-agenda/issue-papers)
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Pregunta para la mesa redonda: 
El agente debe formular una pregunta (máximo 100 palabras) para la mesa redonda y posterior debate abierto que se realizará en la Jornada Presencial del próximo 22 de Septiembre en la Sede Central de la AECID en Madrid. La pregunta puede o no estar relacionada con la aportación que aquí se presenta, dejando total libertad a los agentes en su formulación. Será labor del comité técnico y organizador, agrupar por temáticas dichas cuestiones. Arial Narrow, tamaño 11, justificado, espaciado anterior 11, espaciado posterior 12,  internlineado exacto 11. 

Descripción: ( 500 palabras)

El Agente deberá describir la buena práctica o lección aprendida en un máximo de 500 palabras, tratando de sintetizar la contextualización y centrándose en la acción concreta y sus impactos, tanto positivos como negativos. Cada una de las aportaciones presentadas formarán parte de la publicación resumen de esta jornada que se expondrá en el Pabellón de España en la Habitat III en Quito. Todas las aportaciones serán evaluadas por un comité técnico que seleccionará las más enriquecedoras para una exposición pública en la jornada presencial que se realizará en la Sede de la Agencia Española de Cooperación Internacional y Desarrollo (AECID)  el próximo 22 de septiembre del 2016. El Comité Técnico estará formado por miembros de la AECID, La Coordinadora de ONG de España y el Instituto de Habitabilidad Básica (ICHAB). 

Los agentes responsables de dichas aportaciones seleccionadas formarán parte de la mesa redonda donde se discutirán las cuestiones recopiladas en la convocatoria de propuestas. Las conclusiones extraídas de dichos debates serán recogidas en la publicación antes mencionada. El agente tiene la opción de incorporar dos imágenes resumen en formato JPEG con un tamaño máximo de XX cm, de tal forma que todo ello quepa en una hoja. Las imágenes deben estar en la parte inferior de la hoja y  justificada, tal y como se recoge en el ejemplo. En el caso de que el agente considere añadir una sola imagen, esta debe estar centrada. El formato del texto será Arial Narrow, tamaño 11, justificado espaciado anterior 11, espaciado posterior 12, interlineado exacto 11. No se permiten otros formatos de textos que no sean lo aquí descritos.

El envío de las aportaciones se realizará a la dirección de correo electrónico prehabitat3@ichab.es
 El plazo máximo para entregar será el 2 de septiembre del 2016 a las 14:00 hora española.
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Logo del Agente en formato JPEG, centrado y con un tamaño máximo de 4 cm de alto.
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