
REFERENCIA: TECNICO/A DE PROYECTOS Programa “EU Aid Volunteers” 
MPDL en su afán por “Promover, divulgar, fomentar y amparar los principios universales que sustentan: la paz, el desarme, la libertad, la convivencia entre los hombres y mujeres y los pueblos, en el marco de los Derechos Humanos internacionalmente reconocidos por NNUU”, desea incorporar en nuestra organización....
PUESTO: TECNICO/A DE PROYECTOS Programa “EU Aid Volunteers.

UBICACIÓN: MADRID

MISIÓN DEL PUESTO:
En dependencia directa de la Responsable del Programa “EU Aid Volunteers" y el responsable de programas y calidad  del Departamento de Acción Internacional estando alienado con el organigrama de la entidad.

DESCRIPCIÓN:
Se encargará entre otras tareas de:

· Interlocución en la sede central con la Responsable del  Programa “EU AID Volunteers”  y los Responsables de departamentos, áreas y países correspondientes para apoyar en los aspectos de Planificación y programación General del Programa, elaboración de informes internos, siendo el/la responsable de informar periódicamente a la Responsable del Programa de los avances y problemas e incidencias y su valoración sobre las posibles alternativas o soluciones, así como la marcha general del programa. 

· Coordinar la comunicación con los Responsables de Misión/es del MPDL y con los Responsables de los Socios Locales para el análisis de la marcha general del programa, revisión general tanto técnica como económica del programa en terreno y cualquier otro aspecto de carácter operativo y de carácter general en el desarrollo del mismo. 

· Participar en reuniones, foros, debates, seminarios, relacionados con el programa en coordinación con la Responsable del Programa “EU AID Volunteers”.

· Apoyar y participar en los procesos económicos del programa con la información o datos que le pudieran ser requerido en coordinación la Responsable del Programa “EU AID Volunteers” y con la/el técnico económico asignado en el Departamento de Administración.
· Verificar en coordinación la Responsable del  Programa “EU AID Volunteers” la coherencia de los presupuestos por actividades en el terreno, en relación con el cronograma y matriz del programa.

· Revisar, corregir y completar los informes y propuestas recibidas desde el terreno asegurando su calidad técnica y la coherencia del programa de acuerdo a sus exigencias y a las propias internas del Mpdl.

· Apoyo del seguimiento, asesoramiento, asistencia técnica y supervisión para el  cumplimiento de los objetivos del programa o acciones llevadas a cabo en el marco del programa en terreno.
· Apoyo en la formulación de nuevas propuestas en el marco de la iniciativa EUAidVolunteers

· Preparar informes internos de estados de situación del programa. Supervisar que la ejecución del programa se desarrolla de acuerdo y observando los requisitos formales exigidos por el financiador, la utilización de las herramientas, formularios y otros documentos específicamente establecidos para el programa.

· Organizar y archivar la información tanto en papel como en formato electrónico de modo ordenado, sencillo, claro y regular en el tiempo de acuerdo con los procedimientos del Mpdl.

PERFIL:

EXPERIENCIA: Experiencia demostrable de al menos 3 años en Gestión de proyectos de Acción Humanitaria y Gestión de la seguridad en terreno. Imprescindible conocimiento en elaboración, presentación y ejecución de Proyectos Europeos .Valorable enfoque VARD. Valorable conocimientos en voluntariado. 
FORMACIÓN: Licenciatura. Preferiblemente en Ciencias Sociales. Master / Postgrado en Cooperación al Desarrollo y Acción Humanitaria. Formación en Gestión de la Seguridad en terreno. Formación Marco lógico y Gestión de Proyectos.
IDIOMAS: Inglés nivel alto escrito y hablado. 
INFORMÁTICA: Nivel Usuario
SALARIO: Según las tablas de la Organización

VACACIONES: 23 días laborables + 1 semana Navidad + 2 puentes año + libres específicos Convenio

Fecha límite recepción de Curriculum: 20 de Febrero  de 2018.
NOTA: Las personas interesadas, deberán enviar su CV y una carta de motivación indicando la referencia Técnico/a proyectos “ Eu Aid volunters” al correo electrónico rrhh2@mpdl.org.
